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Gilbert LE GRAND

Trésorier Général de l’Ordre des pédicures-podologues
Chères Consœurs, 

Chers Confrères,

Vous trouverez ci-joints, l’appel de cotisation 2020 et le récépissé de règlement de votre cotisation 2019. 
Vous est également adressé avec ce courrier (uniquement pour les personnes à jour de la cotisation 2019), votre caducée pour l’année 2020.
J’évoquais l’année passée, la possibilité, via le site Internet de l’Ordre www.onpp.fr, d’un règlement en ligne de la cotisation par carte bancaire. Suite à l’étude menée avec tous les acteurs de la mise en place de ce système, le coût financier pour notre institution dépasse largement les avantages attendus et aurait demandé une augmentation de la cotisation 2020 que nous n’avons pas jugé raisonnable.

Nous déplorons toujours le manque de rigueur de certains professionnels que nous serions en droit d’attendre de la part de professionnels de formation scientifique en matière de formalités administratives quant aux simples consignes se rapportant au mode de paiement ou au montant de la cotisation. Ces erreurs ont un coût de traitement élevé qui se répercute inévitablement sur son montant. De même, il est rappelé aux professionnels en prélèvement de veiller à l’approvisionnement de leur compte à chaque date échéance de prélèvement pour éviter les frais de rejets préjudiciables à tous.
J’en appelle donc, comme à l’habitude, à votre attention particulière.
Tout comme pour la gestion comptable de nos cabinets et au moins pour le maintien de notre pouvoir d’achat dans le calcul de nos honoraires, nous ne pouvons ignorer les augmentations du coût de la vie qui impactent nos charges. C’est dans ce contexte que la cotisation 2020 adoptée par le Conseil national du 11 octobre 2019 représente une augmentation contenue et constante par rapport à l’année dernière de 1,8 %. 
Nos cotisations sont essentiellement dédiées à soutenir les nombreuses actions menées dans le cadre des missions de l’Ordre. 
Par nos cotisations, les actions de l’Ordre ont largement modifié nos prérogatives professionnelles et nous ont fait intégrer le cœur du système de santé en obtenant le droit au diagnostic et à la prescription avec remboursement des orthèses plantaires. Autant d’éléments qui constituent pour nous une importante avancée dans notre pratique quotidienne.  
Le projet d’universitarisation avance. Les négociations sont entamées et ne rencontrent pas d’opposition de principe. Cela demande de la part de vos élus des rencontres de travail régulières avec les acteurs des études supérieures et de la recherche.

Le programme d’investissement et de communication vers tous les groupements professionnels, administratifs et politiques pouvant nous aider à valoriser notre profession porte ses fruits. 

Par nos cotisations aussi, l’Ordre vient en aide par sa commission de solidarité, aux professionnels victimes de catastrophes naturelles ou de graves accidents de la vie.
Enfin, vous trouverez ci-dessous un graphique qui reflète pour l’essentiel la répartition par action de notre cotisation ordinale pour l’année à venir. 
Les cotisations sont le pouvoir de l’Ordre.

Bien confraternellement.

    L’ORDRE ET SON BUDGET

C

haque année, le Conseil national vote le budget prévisionnel de l’Ordre et fixe le montant de la cotisation due par chaque pédicure-podologue et société de pédicures-podologues. L’exécution de ce budget est soumise à de nombreux contrôles pour garantir la régularité et l’efficience des dépenses engagées (commission de contrôle des comptes et des placements financiers, experts comptables, commissaires aux comptes) et encadré par un règlement de trésorerie strict et applicable par tous : Conseil national, conseils régionaux et interrégionaux.
COMMENT SERA ESSENTIELLEMENT RÉPARTIE 
VOTRE COTISATION ORDINALE 2020 ?
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POUR MÉMOIRE



· La souscription d’une assurance responsabilité civile professionnelle est rendue obligatoire par le code de la santé publique. 
· Vous devez adresser à votre CROPP/CIROPP chaque année, une attestation de paiement de la police d’assurance RCP en cours de validité.
· La gestion de la cotisation n'est pas du ressort des conseils régionaux ou interrégionaux.
Adressez-vous au Conseil national seul habilité à répondre à vos interrogations sur ce sujet.
· Pour votre parfaite information et en cas d’alerte sanitaire, vous devez transmettre régulièrement votre adresse mail actualisée au CROPP/CIROPP dont vous dépendez.









